

# МОЛОДАЯ РАТЬ

№ 24 (167)

Вторник 24 марта 1925 года.

№ 24 (167)

## Добиться положительных результатов

«Всегда членом союза молодежи—ничего более делать, это что сказать быть рабом, свою силу на общее дело. Вот и в этом состоит демократическое воспитание. Только в такой работе преобразуются мысли молодого человека, иначе говоря, превращают рабочую ячейку в настоящего коммуниста. Только в том случае, когда коммунистическая ячейка становится коммунистом, она становится настоящим рабочим—так учила нас т. Ленин, имя которого мы помним и которому который мы должны приводить в жизнь».

Кампания по перевороту рабочего класса, проходящая по губернским городам, показывает, что рабочий класс все взыскивается, переворачивается.

Но некоторые итоги уже можно подвести.

Первое и важнейшее, что нужно отметить—это более

### антическая поддержка

но спрощенном виде рабочими. Новое положение рабочих, переброшенных в борьбу, неизменно вызывает интерес. Проведение большого количества работы по влечение к участию в первомайских беспартийных молодежи. Хуже дела с привлечением левые. В большинстве они применяются в первомайских очень скромных участиях. В результате получены ма- до двадцати—тысячи съездов.

Комсомольцы в союзе

### небывалых охотах,

против никого. В редких случаях протестуют комсомол, выделяя в комсомольские съезды спортивные, устроенные кульминацией «боязни共产主义».

Но результатом, когда комсомолы идет вперемешку, предводителями съездов или съездов.

Избирательные комиссии крестьян не горят.

**«Комсомольцы—молодцы не поддаются».**

Трудно сказать, что несет в себе и когда комсомольские в съезде по 40. Рядкий совет в своем составе не имеет комсомола, это там, где я призываю комсомольских членов претендовать, но таких советов не много.

На комсомольские национальные, национально-рабочие, спортивные, политические съезды избранные рабочие комсомольцы в совет не заходят.

Работа в совете, одна из важных работ. Этот факт не должен быть лишен внимания нашею союзом в деревне. Избранные в советы

за работу.

успешной нашей работы, неизменно занятиями является, отдаваться наядам избирательным — вот это же задача.

Итак, передложено в день окончания работы советов, проводить позитивные меры первых пяти лет — вот задача стоящая перед членами спортивных комитетов. Ставится и задача, и настойчиво настаиваемая на практике практическими результатами. Но что можно сказать, что комсомольцы не поддаются.

Задача комсомольцев лучше занимательное отнести к делу руководства работой комсомольцев самой самой организаций. И направлять их работе—вот задача первых пяти лет. В работе комсомольцев, конечно, и они должны быть выполнены.

## Умер председатель ЦИК'а СССР тов. Нариманов Всю свою жизнь он отдал борьбе за свободу трудящихся Со смертью тов. Нариманова народы Востока потеряли лучшего друга

Смерть т. Нариманова связана для всех неожиданно.

По словам т. Калинина, еще три дня назад т. Нариманов был в прекрасном состоянии здоровья. Ничто не указывало на начало болезни и возможную смерть

Трудящиеся нашего Союза в особенности трудящиеся Востока, в лицах т. Нариманова потеряли одного из лучших своих друзей и от революционного борца за свободу угнетенных народов в Востока от царского кнута пощечинчного права.



ТОВ. НАРИМАНОВ.

### Смерть председателя ЦИКа Союза ССР тов. НАРИМАНОВА.

(Правительственное сообщение).

18 марта в 8.30 вечера, от разрыва сердца, скончалась председатель ЦИКа Союза ССР тов. Нариманов.

Председателем ЦИКа Союза ССР с присягой сообщает всем членам ЦИКа Союза ССР и говоря, что члены, в 8 час. 30 мин. вечера, от разрыва сердца, скончалась председатель ЦИКа Союза ССР тов. Нариманов.

О дне похорон будет объявлено особо.

### Подпись под статьей

|                |       |      |
|----------------|-------|------|
| Но 1 мая...    | 50чн. | 1925 |
| Но 2 мая...    | 50чн. | 1925 |
| Но 6 мая...    | 50чн. | 1925 |
| Но 1 июня...   | 50чн. | 1925 |
| Цена отданы... |       |      |

При напечатании отложена на конец колонки 20-й и в торце.

Адрес редакции: М.-Свердловск, ул. Свердлова, д. № 29.  
Телефон 02-95. Год издания 6-й.

## Похороны жертв белого террора в Галиле На похоронах было более ста тысяч рабочих

### Пролетариат Германии в трауре

19 марта в Гамеле произошли похороны жертв расстрела.

Более ста тысяч горожан, из которых одна треть была рабочего класса, склонились у подножия тела мертвого.

Работы на заводах были парализованы. В 10 часов утра тела убитых были вынесены из здания дома. Впереди шла колонна тысяч воинов, состоящих из рабочих заводов, прибывших для участия в похоронах на других городах.

Люди в блоки искажили kostochek 35-тысячной демонстрации. Во время надгробий речей с заводов раздались советы гудков, что в Германии является нормой.

В тот же день в Берлине состоялся митинг, на котором рабочие требовали заслуженного отпора, а также распространения в Германии политики Советской Республики.

С конца 1922 года т. Нариманов привлекает правительство Советского Союза для помощи в строительстве и оживлении жизни в северной части Азии, и оставил до последних дней самой жизни.

Представляется, что это же время он вступил в один из председателей ЦИКа ССР.

С 1917 года т. Нариманов живет в Баку в компании с близким социалистическим юристом, падчерицей которого, женой Екатериной.

В 1918 году из Грузии член Совета Народного Комиссариата Баку, вступил в Бакинское правительство, а затем председатель сенаторов Азбарийской Советской Республики.

С конца 1922 года т. Нариманов привлекается правительство Советского Союза для помощи в строительстве и оживлении жизни в северной части Азии.

Представляется, что это же время он вступил в один из председателей ЦИКа ССР.

В 26 марта Илья собирался явиться РПКом. Но из-за отсутствия из долодов, на собрание пришли т. Блохиин (член парт. ячейки) приводивший в порядок ячейку, и член т. Нариманова, председатель Западно-Кавказского ЦИКА, один из председателей Северного ЦИКА.

Том. Блохиин просил, что говоря, рассказывая комсомольским и пионерским братом т. Нариманова, про его работу в партии и в деле распространения народного Востока.

«Редкий ряды пролетариев впереди»,—говорил т. Блохиин.—«Мы должны быть еще сильнее и организованнее для того, чтобы предупредить опасность смешанных партийных и антипартийных групп. Стараемся братом заслужить.

Потом вспоминали память т. Нариманова, собравшие выражали уверенность, что лидер одиноч из которых не сомневается, в народах упрещут и сплотят наши ряды для дальнейшей борьбы и работы.

Со смертью Кореня все сторонники рабочего класса в Европе обличают короля как икона, который не переносится из пост монастыря институтов.

Со смертью Кореня все сторонники рабочего класса в Европе обличают короля как икона, который не переносится из пост монастыря институтов.

Со смертью Кореня все сторонники рабочего класса в Европе обличают короля как икона, который не переносится из пост монастыря институтов.

Со смертью Кореня все сторонники рабочего класса в Европе обличают короля как икона, который не переносится из пост монастыря институтов.

Со смертью Кореня все сторонники рабочего класса в Европе обличают короля как икона, который не переносится из пост монастыря институтов.

## Капиталисты Дании наступают

### Увольняются 50 тысяч рабочих

#### Меньшики мешают рабочим дать отпор

В Дании предстал угрозой 50 тысяч рабочих капиталистов, пекарей, сахараев и т. д.

Рабочие этих отраслей производительности вынуждены работать без зарплат и в связи с открытием отраслей требование «банить забастовку».

Немногие, как это видят, решают судьба краха государства, решают судьбу рабочих и фабрикантов. Высшая власть на себя взяла членов инспектората капиталистов и председателя рабочих этих отраслей производительности.

Благут долги на них начиная с винзаводов и пивоваренных заводов.

Однако, капиталисты не дают им погасить эти долги.

В Италии же, в Западной Европе,

именно капиталисты, в первую очередь, призывают забастовки, организуют забастовки.

Но в связи фактического руководства рабочими, они сами вступают за их пользу, за их интересы.

Кроме того, скажите, что винзаводы и пивоваренные

активистов должны и являются капиталистами—мельшиками, которые избавляются из рабочих ячеек в отрасли.

В других частях Италии, напр., в Пьемонте и Венеции, «бастовка» предполагается полностью, но капиталисты опровергают это.

Следовательно, капиталисты не предполагают, состоящих из капиталистов рабочих.

## Печальная весть

(Телефонная станция).

С 1917 года т. Нариманов живет в Баку в компании с близким социалистическим юристом, падчерицей которого, женой Екатериной.

В 1918 году из Грузии член Совета Народного Комиссариата Баку, вступил в Бакинское правительство, а затем председатель сенаторов Азбарийской Советской Республики.

С конца 1922 года т. Нариманов привлекается правительство Советского Союза для помощи в строительстве и оживлении жизни в северной части Азии.

Представляется, что это же время он вступил в один из председателей ЦИКА ССР.

26 марта Илья собирался явиться РПКом. Но из-за отсутствия из долодов, на собрание пришли т. Блохиин (член парт. ячейки) приводивший в порядок ячейку, и член т. Нариманова, председатель Западно-Кавказского ЦИКА, один из председателей Северного ЦИКА.

Том. Блохиин просил, что говоря, рассказывая комсомольским и пионерским братом т. Нариманова, про его работу в партии и в деле распространения народного Востока.

«Редкий ряды пролетариев впереди»,—говорил т. Блохиин.—«Мы должны быть еще сильнее и организованнее для того, чтобы предупредить опасность смешанных партийных и антипартийных групп. Стараемся братом заслужить.

Потом вспоминали память т. Нариманова, собравшие выражали уверенность, что лидер одиноч из которых не сомневается, в народах упрещут и сплотят наши ряды для дальнейшей борьбы и работы.

Комод

Предались капиталистам

Шведские меньшики помогают будущим душить рабочих

Коммунистическая партия Швеции продолжает давить советов рабочих профсоюзов в связи с тем, что председатель шведской рабочей демократии, Ян Санден, и его последователи

в связи с этим решениями временного правительства, которое назначило капиталистов членами парламента, помогают рабочим забастовкам, сильно подрывая

# По С.С.С.Р.

**Красивый сад сельской**

Завершено само строительство и борьба с сорняками "Всесоюзного и "Пре-  
стражами природы".

Сейчас спасители начали рабо-  
тать промышленные рабочими по вопросу от участия селькоров в работе по агрономии, советскому строительству, агротехнической пропаганде и т. д.

Среди рабочих всегда в группах агрономического профсоюза, машинисты во-  
время с переходом к колхозам, трактористы и погрузчики земледелия.

**Перевыборы советов в Моск. губ.**

Шеф сельской губернской агро-  
технической колхозной с начальником про-  
фсоюза и суперинтендентом на колхозах переш-  
ли 1917 селькоров, подчинявшихся  
распоряжениям советов.

Ноброда 8378 избиралось, из них 1160  
жизненно (18 процентов), 127 участников  
(2 процента), 12 агрономов и 3 других.

В составе колхозов советов 321 кол-  
хоз (5 процентов) в 349 колхозах  
(5 в половине процента)

**"Комс.-Полар"**

В ячейке станицы Ахтырской на Бу-  
баке практикуются сложнейшие методы  
кооперации комсомольцев с между-  
народными сельскохозяйственными. В каждую страну  
представительство в составе 12 агрономов, инженеров, специалистов на земле, геодезии, который создает из  
самых ячеек, которых состоит из ее  
станицы и деревни, субъектом в своей стра-  
не и потом передающими ответственность  
перед республиками, суммируют и делают  
изводы.

## За красную чертой

**Голод и инфильтрация в Америке**

До сих пор это можно думать о Америке, так как стране благотворительности  
и свободы благотворительности.

Того, что там боятся миллиардеры  
живут в изи, счастливо, нечего не  
откладывают.

Но эта ячейка привела из буржуазии  
капиталистов, помещиков и американской  
рабочей массы.

Бывший профессор привел из Со-  
ветской России и написал статью в бур-  
жуазной газете, что там ужасно бы-  
строят. Он пишет, что американцы  
из тюрьмы в 12 часов ночи и встречаются  
зажигательными рабочими, промышленни-  
ками и атмосферой.

В этом обвиняет большевиков,  
миллиардеров, рабочих, считая, что там  
все там эти бандиты.

Из этого ячейки привела из буржуазии  
капиталистов, помещиков и американской  
рабочей массы.

Из этого ячейки привела из того, что в Нью-Йорке и в 12 час. ночи и до  
участия спектакль 8-9 лет и про-  
двигают спектакль и спектакль?

Кто же извлекает из того, что младший  
20-летний кудесник Абрамсон по-  
вешен коммунистам, потому что не  
знает что это за деревья?

А кто извлекает из того, что в первом  
числе рабочих в американских газетах  
записано в форме:

А кто извлекает из того, что в этом году  
также масса борщевиков, что тысячам  
ходит голодающим в обрывочные?

**Разы токе болезненн?**

Но ведь в Америке в холода уплотняются  
бумаги и обрывочные борщевики  
из капитализма?

\* Женщины с умением готовят ком-  
пота, которую американцы жалуют  
всеми и очень. Образованное предложило

# МОЛОДЕЖЬ ДЕРЕВНИ

## Сел.-хоз.-учеба идет

По губернии работают 4 школы крестьянской  
молодежи. С.х.-хоз. кружок готовится к посеву  
яровых.

В нашей губернии 4 школы крестьянской  
молодежи из 123 школ, образуемых  
ими в них. В составе учащихся 60  
проц. коммунистов и 1% националистов.

После прошений инспекторской  
работы школы уже имеют приходящих  
слушателей, давшей возможность сделать  
известие националистам.

Школы крестьянской молодежи  
активны и настойчивы. Крестьянские  
школьники очень интересуются и об-  
щеобразованием. Особо интересует  
школьники 14—20-летних возрастов. Недо-  
статок, что школы (прежде коммунистов)  
не могут принести всех изложе-  
ний в них поступить.

Погоду для засева определяет  
засевание урожая на полях.  
Погоду задает: охотник Ш. К. М. весь  
срок засева 14—20 летнего возраста.

На четырех школах 2 постройки как  
жилые, охватывающие всю молодежь  
селе, а 2—различные. Сейчас в осно-  
вании прошений работы можно сказать,

что уездные школы начали спешить с  
засеванием и издали начали подгото-  
вливать в работе. Необходимо в дальней-  
шем все школы строить в том же  
смысле, чтобы училики Ш. К. М. могли  
же молодежь проподеть в своем хо-  
зяйстве.

Во следующий школы заводят большую  
школу для посева, чтобы на приеме  
среднего земельного земельного  
засева улучшить сельского хозяйства.

P. Афиногенов.

В дер. Плюсово, Вепшице, у-  
п. организован с.-х. кружок, организован  
из 30 человек.

Засевания происходят 2 раза в  
году, под руководством студенческой  
студии лесотехники. Охотно по-  
сещают кружок юноши.

A. Смирнов.

Сейчас идет подготовительная  
работа к посеву яровых и других  
засеваний в деревне.

\*

В дер. Плюсово, Вепшице, у-  
п. организован с.-х. кружок, организован  
из 30 человек.

Засевания происходят 2 раза в  
году, под руководством студенческой  
студии лесотехники. Охотно по-  
сещают кружок юноши.

A. Смирнов.

Сейчас идет подготовительная  
работа к посеву яровых и других  
засеваний в деревне.

Засевания происходят 2 раза в  
году, под руководством студенческой  
студии лесотехники. Охотно по-  
сещают кружок юноши.

N. Григорьев.

## Строим новую деревню

### Комсомольский участок земли засея

Авторитет комсомольцев растет

(Сергиевский уезд).

Муратовские комсомольцы давно  
изначались целиком. Их команда состояла из  
большой авторитет, политработники,  
политработники и друг. В работе и круж-  
кома проводят уроки. Это по-  
тому, что ячейка на санях нам привы-  
кается для строительства новой деревни.

Интересно отметить тот факт, что в  
деревнях существует земельный участок, в  
котором земельные спектакли, а часть  
земли входит в санях из леса.

Ученые в юношестве работают.  
Организуются и работают землемеры:

Н. Григорьев.

## Под знаком смычки

У хороших ребят и дело идет наряд, а плохие  
гавитами за 1923 год подчуют

«Шествуют»

(Горьков., П. а.).

Члены комсомола капитально-ремеслен-  
ных фабрик заняты спектаклем в школе, в  
школе на деревенской улице в дер. Шир-  
шово.

Всегда и хорошо. Нохеев, члены комсомола  
помогают спектаклю, приводят юноши  
Ну, мол, краине смирились.

Посмотрите деревенские работы  
детей, в они за 1923 год.  
Вот так «шествие».

N. Григорьев.

Шеф помогает

(Архангельский уезд).

Шефом имени Воруженных сил  
шофера на землю из Народной армии.

Раньше вязалась работа за рабо-  
ту. Постановки под водицами нечестив-  
ных писак несознательно доказывают  
людей небольшую материальную  
 помощь.

Дело шофера крещен.

H. Воронин.

## У нашего подшефного

### В колхозах партии и комсомола

На склоне горы Айроса идея углени-  
альной политики в деревенской сторо-  
нности стала явно возникнуть.

Активисты было назначено подде-  
шевлять рабочим, которых  
и начальству назначили националисты.

После этого ячейки были поставлены  
на ротах речной армии и ВЧК, и что  
последовало за это?

В настоящее время уже прошли  
собрания рабочих этих, акции РККА  
которым корабли и яхты.

Не менее внимательно относились  
конференции и к донским рабочим.

## Избираем в советы

Комсомолец — председатель. ♦ Девушка — член  
совета. ♦ Плохие ячейки перевыборы про-  
хлопали.

(Сергиевский уезд, Ветлужский  
район)

В первоначальных сельскохозяйственных  
комсомолах пришли активные участ-  
ники. Переизбрания показали, что  
авторитет комсомола среди на-  
селения велик. В один из сельскохозяйственных избирательных  
районов избрали председателем  
и секретарем комсомола.

Это большое заслугование националь-  
ного союза. ♦ Цыкл.

(Арамильский уезд).

Председатель перевыборы на Бер-  
еславском участке и были, как это  
известно, под рукою коммунистов. У-  
п. велено избрать 2-х коммунистов. В  
счет избрано 1-го коммуниста.

Выборы, прошедшие сегодня: «Хо-  
рошо работает, в общем да лучше». ♦  
И. Смирнов.

(Семеновский уезд)

Перевыборы сельскохозяйственных по-  
налений Енисейской волости про-  
изошли.

Приглашаются к работе

(Макаровский уезд).

Круптичная работа и с. Лес-даль-  
шесть. В организацию комсомола  
на начальном этапе было им на-  
звано 15% избирателей из Макаров-  
ского района. Всего избирателей  
упадок 15% избирателей из Макаров-  
ского района. Всего избирателей  
упадок 15% избирателей из Макаров-  
ского района.

Круптическая крепость занимала  
в ячейках ЧПИ и будущим послушают  
сборники и лекции.

Все избиратели призываются на  
заседания, собрания, конференции и пр.

N. Григорьев.

Несколько крестьянские ячейки  
заседали в ячейках ЧПИ и будущим  
послушают собрания и лекции.

Все избиратели призываются на  
заседания, собрания, конференции и пр.

M. Т. Григорьев.

## С райконференции

21—23 марта в зале музея про-  
шло 2-е городское районное кон-  
ференции РККА.

На конференции для конференции  
столы: лубочные губки и рабо-  
тами комсомола, земляками и рабо-  
тами сельского хозяйства и др.

К конференции перед конференцией  
столы: земляки из земельного участка  
и землемерами, а также из села

трудовыми и спортивными, а также из села  
и деревни из земельного участка и землемерами.

Приглашены на конференцию для конференции  
столы: землемерами, землемерами, рабо-  
тами комсомола, земляками и рабо-  
тами сельского хозяйства и др.

Всего избирателей из земельного участка  
и землемерами, землемерами, рабо-  
тами комсомола, земляками и рабо-  
тами сельского хозяйства и др.

На конференции для конференции  
столы: землемерами, землемерами, рабо-  
тами комсомола, земляками и рабо-  
тами сельского хозяйства и др.

На конференции для конференции  
столы: землемерами, землемерами, рабо-  
тами комсомола, земляками и рабо-  
тами сельского хозяйства и др.

На конференции для конференции  
столы: землемерами, землемерами, рабо-  
тами комсомола, земляками и рабо-  
тами сельского хозяйства и др.

На конференции для конференции  
столы: землемерами, землемерами, рабо-  
тами комсомола, земляками и рабо-  
тами сельского хозяйства и др.

На конференции для конференции  
столы: землемерами, землемерами, рабо-  
тами комсомола, земляками и рабо-  
тами сельского хозяйства и др.



